
Первый год обучения в университете 

* По данным опроса первокурсников ТГУ                         
(Мария Абрамова, Центр социологии образования  
Института образования ТГУ; Артём Фещенко, 
Институт дистанционного образования ТГУ)

1201 чел.

Май 2022 г.

Реальность

Будет сложно 
самоорганизоваться 

Хотелось бы 
совмещать                           

учебу и работу

Будет трудно 
подружиться                         

с одногруппниками

Интересно было бы 
заняться научной 

деятельностью

Ожидания / 
опасения 

1957 чел.

Сентябрь 2021 г.

33% 39%

36% 16%

25% 10%

45% 8%
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